



#читаеоблокаде

Год Памяти и славы в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке открыли воспитанники старшей группы детского сада «Колосок». 17 января под руководством воспитателя С. А. Андреевой дети приняли участие во Всероссийской акции «Читаем о Блокаде».

Библиотекарь Зоя Михайлова прочитала юным читателям рассказы из книги В. Воскобойникова «Девятьсот дней мужества». Дети с замиранием сердца слушали о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью, как с первых дней войны старались помочь взрослым: вставали за станки вместо ушедших на фронт родителей, строили оборонительные укрепления, ухаживали за ранеными. Большое впечатление на детей произвел рассказ о норме хлеба блокадников, история ленинградской школьницы Тани Савичевой, которая во время блокады вела дневник. Затем вместе с библиотекарем посмотрели фотоальбом, на котором запечатлены наши земляки – участники Великой Отечественной войны. Также библиотекарь рассказала о односельчанах-фронтовиках и их боевых наградах, а также о том, что мы не должны забывать своих героев. «Мы должны помнить, чтобы больше никогда не было войны. Мы стремимся к миру на всей планете. Нам жизнь дана на добрые дела. И если каждый передаст частичку своего тепла другому, то все будут жить в мире и согласии» - обратилась библиотекарь к юным читателям.